



Степная НОВЬ



(16+)

№ 51 (14304)

Сайт: <http://stepnaya-now.ru>

Пятница, 27 декабря, 2024 г.

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ЗИМОВНИКОВСКОГО РАЙОНА РОСТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Уважаемые земляки! Примите самые теплые поздравления с Новым годом и Рождеством Христовым!

Эти важнейшие семейные праздники для каждого человека наполнены теплом домашнего очага, особенной атмосферой, дарят радость общения с родными и близкими, знаменуют новый этап в делах.

Уходящий год еще больше сплотил нас и показал способность жителей Дона преодолевать любые испытания, достойно отвечать на вызовы. Так было во все времена и, без сомнения, будет впредь.

Масштабные преобразования в экономике создают новые векторы ее развития. Военнослужбные с честью отстаивают интересы государства, обеспечивают безопасность соотечественников. Гражданское общество, проявив ответственность и солидарность, сформировало мощный тыл для защитников Родины.

Ростовская область вместе со всей страной решает амбициозные задачи. У нашего прифронтового региона особая миссия.

Он стал общероссийским хабом для связи с новыми территориями, центром активной волонтерской деятельности. В этих обстоятельствах проявились лучшие деловые

и человеческие качества наших земляков: ответственность, надежность, милосердие и отзывчивость.

Вперед – большие планы, в том числе по выполнению новых национальных проектов. А это значит, что дело найдется для любого желающего внести вклад в общую работу, написать свою страницу в историю Ростовской области. Рассчитываем на активное участие каждого жителя Донского края.

Дорогие друзья!

Ваша забота о родной земле, трепетное отношение к ней вызывают уважение и уверенность в том, что Ростовская область с каждым годом будет становиться успешнее, оставаться регионом с душой и особенной атмосферой!

Пусть новый, 2025-й, год оправдает ваши ожидания, станет временем осуществления самых смелых планов, будет щедрым на яркие события, хорошие новости.

Здоровья, добра, благополучия, творческих и жизненных достижений, мира, согласия и любви вам и вашим близким!

С Новым годом и Рождеством Христовым вас!

Ю. СЛЮСАРЬ, временно исполняющий обязанности Губернатора Ростовской области,
А. ИЩЕНКО, председатель ЗС РО.

Дорогие зимовниковцы! Примите самые теплые и сердечные поздравления с Новым годом и светлым праздником Рождества Христова!

Этот праздник традиционно наполнен добрыми надеждами, заветными желаниями и связан с ожиданием светлых перемен. Пусть все хорошее, доброе, что радовало нас в уходящем году, получит свое успешное продолжение в году наступающем. Пусть в новом, 2025 году реализуются намеченные планы, сбываются все ваши мечты, пусть этот год наполнит ваш дом теплом и радостью, подарит много счастливых событий.

Искренне желаем, чтобы 2025 год стал годом успеха и процветания нашего посёлка, района, нашей любимой области, нашей великой России, укрепил ее мощные внутренние силы, укрепил наше единство и веру в завтрашний день. Желаем вам и вашим родным и близким важнейшего – годового настроения, крепкого здоровья, мира, благополучия, взаимопонимания и согласия!

А. МАРТЫНЕНКО, глава администрации Зимовниковского сельского поселения,
Г. АПАШЕНКО, председатель Собрания депутатов Зимовниковского сельского поселения – глава Зимовниковского сельского поселения.

Уважаемые жители Зимовниковского района! Сердечно поздравляем вас с наступающим Новым, 2025 годом и светлым Рождеством Христовым!

Эти светлые долгожданные праздники объединяют всех нас общими надеждами, мечтами и устремлениями, создают атмосферу счастья и предвкушения чуда. С боем курантов меняются цифры на календаре, но ценности, которые объединяют поколения, служат нам опорой и помогают двигаться вперед, остаются прежними. Традиция встречать эти праздники всей семьей объединяет людей разных поколений. В эти дни в наших домах царит светлая обстановка радости и праздника, звучат искренние пожелания добра и счастья.

Уходящий год был непростым для каждого из нас. Он принес нам немало тревог, забот и волнений. Но вместе с тем, этот год заставил нас взглянуть на многие объединяющие вещи с другой стороны. Хотим искренне поблагодарить всех вас, дорогие земляки, за проявленные самоотдачу и патриотизм, сознательность и посильную помощь в нелегкий момент.

Дорогие зимовниковцы! От всей души желаем вам, чтобы наступающий 2025 год оправдал ваши надежды и мечты на мирное будущее, стал годом созидания и годовым побед. Будьте все здоровы, благополучны и счастливы! Пусть в каждом доме царят мир и согласие, вера и надежда, радость и любовь! С наступающим Новым, 2025 годом и Рождеством Христовым!

О. ТКАЧЕНКО, глава Администрации Зимовниковского района,
А. НЕСТЕРЕНКО, председатель Собрания депутатов – глава Зимовниковского района.

Дорогие земляки!

Поздравляю всех с самыми добрыми и любимыми праздниками, несущими в себе веру в будущее – наступающим Новым Годом и Рождеством!

В последние мгновения уходящего года мы подводим итоги и строим планы, ставим перед собой цели, к которым будем стремиться.

2024 год показал, насколько сильна в нашем народе традиция объединяться перед лицом любых угроз. Насклько крепки вера, надежда, упорство и стремление помочь тем, кто нуждается в поддержке. Вместе мы способны противостоять любым угрозам и вызовам.

От всей души желаю вам и вашим семьям радости и тепла, добрых перемен и исполнения надежд, веру в которые приносят эти праздничные дни.

Пусть каждый дом будет озерен улыбками и наполнен радостью!

Искренне желаю всем вам крепкого здоровья, успехов, оптимизма, хороших новостей, теплоты семейного очага.

Пусть все задуманное осуществится и 2025 год будет щедрым на радостные события, оправдает ваши самые смелые ожидания и принесет мир и благополучие в каждую семью!

В. РЕВЕНКО, депутат Законодательного Собрания Ростовской области.

Дорогие земляки! Поздравляю всех с наступающим 2024 годом и Рождеством Христовым!

Прошедший год был для всех нас разным: кому-то он оказался легким и радостным, другим – тяжелым и неудачным. Но он завершился, и судьба нового года в руках каждого из нас. Вооружившись опытом прежних промахов и неудач, достижений и побед, всем нам предстоит вновь решать проблемы, радоваться, огорчаться, любить.

Пусть новый, 2025 год станет очередным шагом на пути кудущею жизни, принесет радость взаимопонимания и будет щедрым на успешные проекты и воплощенные идеи! В эти праздничные дни желаю всем жителям района крепкого здоровья, огромного счастья, уверенности в завтрашнем дне, мира и благополучия!

С уважением, В. ДЕРЯБИН, депутат Государственной Думы.

Следующий выпуск газеты выйдет 10 января 2025 года